

महायुति में ही महाराष्ट्र की तरक्की : पीएम मोदी

एक तरफ संभाजी महाराज को मानने वाले देशभक्त, दूसरी तरफ उनके कातिल को मसीहा मानने वाले



बढ़ता राजस्थान

हमारी सरकार महाराष्ट्र को विकसित बनाने पर काम कर रही

मुंबई (एजेंसी)। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी की गुरुवार को महाराष्ट्र में तीन रैलियां थीं। छत्रपति संभाजीनगर में पहली रैली में उन्होंने कहा कि महाराष्ट्र का ये चुनाव सिर्फ नई सरकार चुनने का ही चुनाव नहीं है। इस चुनाव में एक तरफ संभाजी महाराज को मानने वाले देशभक्त हैं और दूसरी ओर औरंगजेब के गुणगान करने वाले लोग हैं। कुछ लोगों को छत्रपति संभाजी के कातिलों में मसीहा नजर आता है। उन्होंने कहा कि पूरा महाराष्ट्र जानता है कि छत्रपति संभाजी नगर को ये नाम देने की मांग बालासाहेब ठाकरे ने उठाई थी। अघाड़ी सरकार की 2.5 साल सत्ता रही, लेकिन कांग्रेस के दबाव में इन लोगों की हिम्मत नहीं हुई। जबकि महायुति सरकार ने आते ही इस शहर का नाम छत्रपति संभाजी नगर किया। हमने आपकी इच्छा को पूरा किया, हमने बालासाहेब ठाकरे की इच्छा को पूरा किया। छत्रपति संभाजीनगर के बाद पनवेल में मोदी की जनसभा जारी है। पीएम की दिन की आखिरी जनसभा मुंबई में शाम 6.30 बजे होगी।

भाजपा और महायुति मिलकर महाराष्ट्र को विकसित बनाने के लिए काम कर रहे हैं, ताकि महाराष्ट्र विकसित भारत के विजन का नेतृत्व कर सके। इसलिए आज महाराष्ट्र में आधुनिक इंफ्रास्ट्रक्चर का निर्माण हो रहा है। मराठवाड़ा, विदर्भ और मुंबई से सीधे जुड़ गया है।

अघाड़ी वाले आपको बूंद-बूंद के लिए तरसाएंगे

पीएम ने कहा कि अघाड़ी वालों ने महाराष्ट्र की परेशानियों को बढ़ाने के अलावा कोई काम नहीं किया है। मराठवाड़ा में लंबे समय से पानी का संकट रहा है, लेकिन कांग्रेस और अघाड़ी वाले हमेशा हाथ पर हाथ धरे बैठे रहे। हमारी सरकार में पहली बार सूखे के खिलाफ ठोस प्रयास शुरू हुए। ये अघाड़ी वाले आपको बूंद-बूंद पानी के लिए तरसाएंगे।

महाराष्ट्र सरकार विरासत भी संभाल रही

पीएम ने कहा कि महाराष्ट्र में विकास के इस महायज्ञ के साथ ही, हमारी सरकार, विरासत का अनुष्ठान भी कर रही है। भागवान विठ्ठल के भक्तों की सुविधा के लिए हमने पालकी महामार्ग का निर्माण करवाया है।

स्वास्थ्य के प्रति हमारी प्रतिबद्धता स्पष्ट, प्रदेश की 88% आबादी स्वास्थ्य बीमा से कवर

वर्ष 2024-25 में स्वास्थ्य सेवाओं के लिए अब तक का सर्वाधिक बजट आवंटन : मुख्यमंत्री शर्मा

निवेशकों ने आयुष क्षेत्र में प्राकृतिक चिकित्सा संस्थान, आयुर्वेद कॉलेज, आयुष अनुसंधान केंद्र आदि स्थापित करने के लिए 2,157 करोड़ रुपये के एमओयू किए



बढ़ता राजस्थान

जयपुर। मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा की गरिमामयी उपस्थिति में गुरुवार को राजिंज राजस्थान स्वास्थ्य प्री-समित में स्वास्थ्य, चिकित्सा और आयुष क्षेत्र के निवेशकों के साथ 16,176 करोड़ रुपये के एमओयू पर हस्ताक्षर किये। समित में हुए एमओयू के साथ ही 'राजिंज राजस्थान' ग्लोबल इन्वेस्टमेंट समिट-2024 के तहत स्वास्थ्य क्षेत्र में हस्ताक्षरित कुल निवेश प्रस्तावों का आंकड़ा 25,400 करोड़ रुपये से अधिक हो गया है। राजनिवेश पोर्टल पर अब तक 57 हजार करोड़ के निवेश प्रस्ताव प्राप्त हुए हैं। प्री-समित में किए गये एमओयू में चिकित्सा एवं चिकित्सा शिक्षा क्षेत्र के लिए 14,000 करोड़ रुपये के निवेश एमओयू हुए, जबकि आयुष क्षेत्र में 2,157 करोड़ रुपये के निवेश एमओयू पर हस्ताक्षर किए गए। राजनिवेश पोर्टल पर स्वास्थ्य एवं चिकित्सा क्षेत्र में अब तक प्राप्त 57,000



करोड़ रुपये के निवेश प्रस्तावों के धरातल पर आने से राज्य में 6 लाख से अधिक प्रत्यक्ष और अप्रत्यक्ष रोजगार के अवसर पैदा होने की संभावना है। एमओयू के जरिए निवेशकों ने जयपुर, अजमेर, जोधपुर, राजसमंद, सीकर, सिरोंही सहित विभिन्न जिलों में फार्मा इकाइयां, मेडिकल कॉलेज, विश्वविद्यालय, नर्सिंग कॉलेज, होम्योपैथी और आयुर्वेद कॉलेज, आयुष अनुसंधान पंचकर्म केंद्र, उन्नत आयुर्वेद और प्राकृतिक चिकित्सा संस्थान स्थापित करने का प्रस्ताव दिया है। इस अवसर मुख्यमंत्री श्री भजनलाल शर्मा ने कहा कि अपने कार्यकाल के पहले ही वर्ष में इन्वेस्टमेंट समिट आयोजित कर हमारी सरकार ने अपनी मंशा स्पष्ट कर दी है कि हम न केवल एमओयू पर हस्ताक्षर करने जा रहे हैं, बल्कि अगले 3-4 वर्षों में उन्हें धरातल पर भी उतारने जा रहे हैं। चिकित्सा एवं स्वास्थ्य क्षेत्र के छोटे और बड़े सभी निवेशकों को स्वागत है, क्योंकि वे सभी जमीनी स्तर पर आम नागरिक की सेवा

करेंगे और स्वस्थ एवं समृद्ध प्रदेश की दिशा में महत्वपूर्ण भूमिका निभाएंगे। आयुष क्षेत्र में हुए 2,157 करोड़ रुपये के एमओयू पर प्रसन्नता व्यक्त करते हुए मुख्यमंत्री ने कहा कि यह जानकर प्रसन्नता हो रही है कि हमने आयुष क्षेत्र में बड़ी संख्या में एमओयू किए हैं। आयुष न केवल भारत की विरासत और पहचान है, बल्कि यह दुनिया के सामने भारतीय संस्कृति और सभ्यता के पुराने ज्ञान को भी प्रदर्शित करता है। दुनियाभर के लोग आयुष की ओर आकर्षित हो रहे हैं और आने वाले वर्षों में इस क्षेत्र में विकास की अपार संभावनाएं हैं। गुणवत्तापूर्ण स्वास्थ्य सेवा प्रदान करने के प्रति राज्य सरकार की प्रतिबद्धता के बारे में जिक्र करते हुए मुख्यमंत्री ने कहा कि स्वास्थ्य सेवा के प्रति हमारी प्रतिबद्धता स्पष्ट है। राज्य की 88% आबादी स्वास्थ्य बीमा के दायरे में है, जो देश में सबसे अधिक है। राज्य के 2024-25 के बजट में भी स्वास्थ्य एवं चिकित्सा क्षेत्र के लिए अब तक का

सबसे अधिक 28,000 करोड़ रुपए का बजट आवंटित किया गया है, जो राज्य के कुल बजट का 8.26% से अधिक है। प्रदेश में मेडिकल वेल्यु ट्रेवल के क्षेत्र में भी काफी संभावनाएं हैं। इसे देखते हुए राज्य सरकार जल्द ही मेडिकल वेल्यु ट्रेवल पॉलिसी एवं फार्मा सेक्टर के विकास के लिए नई फार्मा पॉलिसी लागूगी। मुख्यमंत्री ने कहा स्वास्थ्य का क्षेत्र सीधा जनसेवा से जुड़ा हुआ है। इसमें निवेश की गई एक-एक पाई लोगों के दुख-दर्द दूर करने का काम करेगी और उनके चेहरों पर मुस्कान लाएगी। उन्होंने कहा कि स्वास्थ्य सेवा क्षेत्र में योगदान देने वाला व्यक्ति मानवता की सेवा कर रहा है। चिकित्सा एवं स्वास्थ्य मंत्री श्री गजेंद्र सिंह खोंवसर ने कहा कि इतनी बड़ी संख्या में एमओयू पर हस्ताक्षर किया जाना माननीय मुख्यमंत्री श्री भजनलाल शर्मा जी के नेतृत्व में सरकार द्वारा पिछले 11 महीनों में शुरू की गई नीतियों के प्रभावों को दर्शाता है।

अब खड़गे और गोवा सीएम के सामान की चेकिंग

शिंदे-अजित-अठवले समेत कई नेताओं की जांच हो चुकी, फडणवीस बोले थे- इसमें गलत क्या

बढ़ता राजस्थान

मुंबई। महाराष्ट्र विधानसभा चुनाव के मद्देनजर चुनाव आयोग (ईसी) के अधिकारियों ने गुरुवार को कांग्रेस अध्यक्ष मल्लिकार्जुन खड़गे का बैग चेक किया। इसकी वीडियोग्राफी भी कराई। वे नासिक में चुनाव प्रचार के लिए गए थे। वहीं, गोंदिया में महाराष्ट्र कांग्रेस अध्यक्ष नाना पटोले के हेलिकॉप्टर और बैग की जांच की गई। वे गोंदिया विधानसभा सीट पर एनसीपी उम्मीदवार के लिए प्रचार करने जा रहे थे। कराड एयरपोर्ट (सातारा) पर गोवा के सीएम प्रमोद सावंत का सामान भी चेक हुआ। इससे एक दिन पहले बुधवार को सीएम एकनाथ शिंदे की भी चेकिंग हुई थी। वे पालघर में चुनाव प्रचार करने पहुंचे थे। इस दौरान उन्होंने अधिकारी से कहा- कपड़े हैं, यूरिन पॉट चगेरह नहीं है। यह कमेंट उड़ब के बयान पर तंज था। इसके अलावा केंद्रीय मंत्री रामदास अठवले के हेलिकॉप्टर की भी जांच हुई थी।

यूपीपीएससी ने दो शिफ्ट में परीक्षा का फैसला वापस लिया

प्रयागराज में 4 दिन से 20 हजार छात्र आंदोलन कर रहे थे, पीएससी और आरओ-एआरओ परीक्षा टाली

प्रयागराज। उत्तर प्रदेश लोक सेवा आयोग कार्यालय ने दो शिफ्ट में परीक्षा का फैसला वापस ले लिया है। प्रयागराज में आयोग के सामने 4 दिनों से डटे 20 हजार छात्रों के आंदोलन के आगे सरकार को झुकना पड़ा है। आयोग के सचिव अशोक कुमार गुरुवार दोपहर करीब 4 बजे कार्यालय से बाहर आए। हूटिंग होने लगी तो फिर अंदर चले गए। फिर लाउडस्पीकर पर अनाउंस किया। कहा, यूपीपीएससी एक दिन में प्रारंभिक परीक्षा कराएगा। समीक्षा अधिकारी/सहायक समीक्षा अधिकारी परीक्षा -2023 के लिए आयोग एक कमेटी बनाएगा। कमेटी सभी पहलुओं पर विचार कर अपनी विस्तृत रिपोर्ट पेश करेगी। यानी पीएससी प्री और आरओ-एआरओ प्री परीक्षा टाल दी गई है। पीसीएस परीक्षा 7 और 8 दिसंबर को होनी थी, जबकि जे.ए.एस परीक्षा 22 और 23 दिसंबर को प्रस्तावित थी। अब नए डेट घोषित की जाएगी।

सरकार और आयोग के बैकफुट पर आने के बाद भी छात्र अभी भी आयोग के बाहर डटे हुए हैं। वे भीड़ बजाकर और बोतलें पटक कर हूटिंग कर रहे हैं। आरओ-एआरओ परीक्षा को लेकर अड़े हैं कि उसका मामला भी क्लियर करें। छात्र आयोग पर फैसला लटकाने का आरोप लगा रहे। कह रहे कि कमेटी में उनके ही अफसर होंगे। आंदोलन खत्म हो जाएगा तो फिर छात्रों के खिलाफ डिजीजन लेंगे। इससे पहले आज सुबह प्रदर्शनकारी छात्रों और पुलिसकर्मियों में झड़प हो गई थी। पुलिसकर्मी सादी वर्दी में धरना दे रहे छात्रों को जबरन उठाने पहुंचे।

केशोरस्यपाटन क्षेत्रवासियों को ऐतिहासिक केशव पौराणिक धार्मिक नगरी में कार्तिक पूर्णिमा व मेले की हार्दिक शुभकामनाएं

धार्मिक एवं पौराणिक नगरी में कार्तिक पूर्णिमा में आसपास के क्षेत्र से महारुग्ण करने आए श्रद्धालुओं का हार्दिक अभिनंदन करते हैं।

देवकिशन मीणा
पंचायत समिति सदस्य, केशोरस्यपाटन

केशोरस्यपाटन क्षेत्रवासियों को ऐतिहासिक केशव पौराणिक धार्मिक नगरी में कार्तिक पूर्णिमा व मेले की हार्दिक शुभकामनाएं

धार्मिक एवं पौराणिक नगरी में कार्तिक पूर्णिमा में आसपास के क्षेत्र से महारुग्ण करने आए श्रद्धालुओं का हार्दिक अभिनंदन करते हैं।

गणेश गुर्जर
पूर्व ओबीसी जिला उपाध्यक्ष
केशोरस्यपाटन

राजविन्ता गोचर
टाइस चेयरमैन नगर पालिका
केशोरस्यपाटन

4 महीने के हाई पर पहुंची थोक महंगाई : अक्टूबर में बढ़कर 2.36% रही सितंबर में 1.84% पर थी; सब्जियां और खाने-पीने की चीजें महंगी हुई

बढ़ता राजस्थान

नई दिल्ली। अक्टूबर महीने में थोक महंगाई बढ़कर 2.36% पर पहुंच गई है। इससे पहले सितंबर महीने में थोक महंगाई 1.84% पर थी। अगस्त में ये 1.31% पर आ गई थी। सब्जियों और खाने-पीने के चीजों के दाम बढ़ने से महंगाई बढ़ी है।

खाने-पीने की चीजें और प्राइमरी आर्टिकल्स की कीमतें बढ़ी

- रोजाना की जरूरत वाले सामानों की महंगाई दर 6.59% से बढ़कर 8.09% हो गई।
- खाने-पीने की चीजों की महंगाई 9.47% से बढ़कर 11.59% हो गई।
- पशुल और पावर की थोक महंगाई दर -4.05% से घटकर -5.79% रही।
- मैन्युफैक्चरिंग प्रोडक्ट्स की थोक महंगाई दर 1% से बढ़कर 1.50% रही।

डब्ल्यूपीआई का आम आदमी पर असर थोक महंगाई के लंबे समय तक बढ़े रहने से ज्यादातर प्रोडक्टिव सेक्टर पर इसका बुरा असर पड़ता है। अगर थोक मूल्य बहुत ज्यादा समय तक ऊंचे स्तर पर रहता है, तो प्रोड्यूसर इसका बोझ कंज्यूमर्स पर डाल देते हैं। सरकार केवल टैक्स के जरिए डब्ल्यूपीआई को कंट्रोल कर सकती है। जैसे कच्चे तेल में तेज बढ़ाव की स्थिति में सरकार ने इंधन पर एक्ससाइज ड्यूटी कटौती की थी। हालांकि, सरकार टैक्स कटौती एक सीमा में ही कम कर सकती है। डब्ल्यूपीआई में ज्यादा वेटेज मेटल, केमिकल, प्लास्टिक, रबर जैसे फैक्ट्री से जुड़े सामानों का होता है।

केशोरस्यपाटन क्षेत्रवासियों को ऐतिहासिक केशव पौराणिक धार्मिक नगरी में कार्तिक पूर्णिमा व मेले की हार्दिक शुभकामनाएं

धार्मिक एवं पौराणिक नगरी में कार्तिक पूर्णिमा में आसपास के क्षेत्र से महारुग्ण करने आए श्रद्धालुओं का हार्दिक अभिनंदन करते हैं।

गौरव मलिक
शहर मंडल अध्यक्ष
केशोरस्यपाटन

तैयारी हुई पूर्ण आज दृष्टिबाधित विद्यार्थी खेलेंगे क्रिकेट

बढ़ता राजस्थान

चित्तौड़गढ़ (नि.स.)। चित्तौड़गढ़ में पहली बार दृष्टिबाधित विद्यार्थियों की प्रथम राज्य स्तरीय विद्यालयी क्रिकेट प्रतियोगिता आयोजित होगी। प्रतियोगिता का आयोजन स्थानीय इन्दिरा गांधी स्टेडियम में किया जाएगा। इस प्रतियोगिता में दृष्टिबाधित खिलाड़ी विशेष प्रकार की बॉल के माध्यम से क्रिकेट खेलेंगे। संयुक्त सचिव दृष्टिहीन क्रीडा परिषद् अजमेर एवं आयोजन सचिव लक्ष्मी लाल स्वर्णकार ने बताया कि दृष्टिहीन क्रीडा परिषद् अजमेर व चित्तौड़गढ़ विक्टर राउण्ड टेबल 361 के संयुक्त तत्वावधान में समग्र शिक्षा के संरक्षण में दृष्टिबाधितों को समाज की मुख्य धारा में समाविष्ट करना, समाज में इनके प्रति सकारात्मक सोच का निर्माण, भेदभाव को रोकना, इनके अधिकार एवं क्षमताओं के बारे में जागरूकता उत्पन्न करने के उद्देश्य से चित्तौड़गढ़ में राजस्थान में संचालित आवासीय विद्यालयों में अग्रिम दृष्टिबाधित विद्यार्थियों की प्रथम राज्य स्तरीय विद्यालयी क्रिकेट प्रतियोगिता का आयोजन किया जा रहा है। प्रतियोगिता का उद्घाटन 15 नवंबर शाम 4 बजे एवं मैच 16 व 17 नवम्बर को प्रातः 9 बजे से खेले जाएंगे। आयोजन अध्यक्ष दीपक पगारिया ने बताया कि इस प्रतियोगिता में राज्य की चार प्रमुख टीमें यथा राजकीय प्रज्ञा चक्षु अंध विद्यालय उदयपुर, राजकीय उच्च माध्यमिक अंध विद्यालय आदर्श नगर अजमेर, राजकीय उच्च माध्यमिक अंध विद्यालय आंगणवा जोधपुर, नेत्रहीन विकास संस्थान उच्च माध्यमिक जोधपुर के दृष्टिबाधित विद्यार्थी इस प्रतियोगिता में भाग लेंगे।

आयुष्मान वय वंदना कार्ड से मिलेगा 5 लाख रुपये तक का स्वास्थ्य बीमा

70 वर्ष या इससे अधिक आयु के
वरिष्ठ नागरिक कर सकते हैं आवेदन

बढ़ता राजस्थान

चित्तौड़गढ़ (नि.स.)। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के द्वारा धनवंतरि दिवस के अवसर पर आयुष्मान भारत प्रधानमंत्री जन आरोग्य योजना का विस्तार करते हुए 70 वर्ष और उससे अधिक उम्र के सभी वरिष्ठ नागरिकों के लिए आयुष्मान वय वंदना कार्ड का शुभारंभ किया गया है जिसके तहत लाभार्थी को 5 लाख रुपये तक का स्वास्थ्य बीमा दिया जा रहा है। मुख्य चिकित्सा एवं स्वास्थ्य अधिकारी डॉ. ताराचन्द्र गुप्ता ने बताया कि जिले के 70 वर्ष से अधिक आयु वर्ग के प्रत्येक वरिष्ठ नागरिकों का आयुष्मान वय वंदना कार्ड बनाया जा रहा है, इस कार्ड के माध्यम से प्रदेश में योजना के तहत सम्बद्ध 1800 से अधिक समस्त राजकीय एवं निजी चिकित्सालयों में निःशुल्क इलाज उपलब्ध हो सकेगा। डॉ. गुप्ता ने बताया कि आयुष्मान वय वंदना कार्ड बनाने के लिए आयु वर्ग का अतिरिक्त कवर मिलेगा।

लातः आमजन से अपील है कि अधिक लोगों तक जागृकारी पहुंचाकर आयुष्मान वय वंदना कार्ड बनवायें। आयुष्मान वय वंदना कार्ड के लिए आधार जरूरी है।

जिला कलेक्टर ने कामकाजी महिलाओं के लिए हॉस्टल व पेइंग गेस्ट निर्माण हेतु 0.3000 हेक्टेयर भूमि का किया आवंटन

भवन निर्माण के पश्चात जिले में कार्यरत महिला
कार्मिकों को मिलेगी बेहतर सुविधाएं

बढ़ता राजस्थान

ब्यावर (विष्णु दत्त धीमान)। नवगठित ब्यावर जिले में जिला कलेक्टर द्वारा भूमि आवंटन प्रक्रिया के तहत कामकाजी महिलाओं के लिए हॉस्टल व पेइंग गेस्ट निर्माण हेतु 0.3 हेक्टेयर भूमि का आवंटन किया है। इससे कामकाजी महिलाओं को बेहतर सुविधायें मिलेंगी। जिला कलेक्टर महेंद्र खड्गावत ने बताया कि यह भूमि ब्यावर के तहसील के कुशलपुरा ग्राम के खसरा नम्बर 58 के कुल रकबा 0.5787 में से 0.3000 हेक्टेयर आवंटित की। भूमि आवंटन होने व भवन निर्माण होने के पश्चात जिले में कार्यरत महिला कार्मिकों को अच्छी सुविधायें मिल सकेंगी। इस भूमि के लिए तहसीलदार ब्यावर द्वारा कुशलपुरा ग्राम के खसरा नंबर 58 में भूमि आवंटन किया जाने हेतु अनुशंसा सहित प्रतिवेदन उपखंड कार्यालय ब्यावर में प्राप्त हुआ। प्रस्तावित भूमि नगर परिषद ब्यावर के परिधि क्षेत्र में होने से नगर परिषद ब्यावर से अनापत्ति प्रमाण पत्र प्राप्त किया गया एवं वरिष्ठ नगर नियोजक अजमेर से रिपोर्ट प्राप्त की गई जिसमें प्रस्तावित भूमि हेतु न्यूनतम आवश्यक अथवा सड़क श्रेणी अनुसार पहुंच मार्ग कायम करवाने संबंधी तकनीकी राय प्रस्तुत की गई। उपरोक्त प्रस्ताव के अन्तर्गत के उपरत राजस्थान भू राजस्व नियमों के तहत उक्त भूमिका आवंटन विभिन्न शर्तों एवं निबंधों पर निशुल्क किया गया।

नरेश मीणा के विरुद्ध एफ.आई.आर. दर्ज करने व उपखण्ड अधिकारी, तहसीलदार को गनमैन उपलब्ध कराने हेतु दिया ज्ञापन

बढ़ता राजस्थान

ब्यावर (विष्णु दत्त धीमान)। राजस्थान राजस्व सेवा परिषद की ओर से मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा के नाम जिला कलेक्टर डॉक्टर महेंद्र खड्गावत को ब्यावर के अधिकारियों व राजस्व विभाग के कर्मचारियों ने ज्ञापन सौंपा। सौंपे गए ज्ञापन में बताया गए कि विगत कई वर्षों से आरएएस, आरटीएस एवं अधीनस्थ राजस्व सेवा अधिकारियों तथा कर्मचारियों के साथ हाथपाई एवं दुर्व्यवहार की घटना होती रहती है। राजस्थान प्रशासनिक सेवा परिषद के साथ-साथ राजस्थान तहसीलदार सेवा परिषद द्वारा उपखंड अधिकारी एवं तहसीलदार को गनमैन उपलब्ध कराने हेतु समय-समय पर राज्य सरकार से अनुरोध किया जाता रहा है परंतु इस संबंध में अभी तक कोई कार्रवाई नहीं हुई है।

13 नवंबर को देवली उनीयारा विधानसभा उपचुनाव के दौरान एक पोलिंग बुथ पर निर्दलीय प्रत्याशी नरेश मीणा



द्वारा उपखंड अधिकारी अमित चौधरी को थपड़ मारने की घटना का वीडियो सोशल मीडिया पर प्रसारित होने से जिला कलेक्टर सहित उपखंड अधिकारियों एवं कर्मचारियों के मनोबल का हतोत्साहित होना स्वाभाविक है व नरेश मीणा के समर्थकों द्वारा भयंकर उपद्रव एवं आराजकता की परिस्थितियों उत्पन्न करने के बाद भी मीणा की गिरफ्तारी न होने से संपूर्ण राज्य के राजस्व सेवा अधिकारियों एवं कार्मिकों में

अत्याधिक रोष उत्पन्न हुआ है। राजस्थान राजस्व सेवा परिषद उक्त घटना की निंदा करती है तथा पेन ड्राउन हड़ताल में राजस्थान प्रशासनिक सेवा परिषद को सहयोग की घोषणा करने के साथ ही नरेश मीणा के विरुद्ध एफ.आई.आर दर्ज कर उन्हें अविलंब गिरफ्तार करने व इस प्रकार की घटनाओं की पुनरावृत्ति रोकने के लिए आवश्यक रूप से उपखंड अधिकारी एवं तहसीलदार को गैंगमैन उपलब्ध कराने की मांग

करती है। जिला कलेक्टर को दिए गए ज्ञापन में राजस्थान पटवार संघ, राजस्थान कानूनगो संघ, राजस्थान तहसीलदार सेवा संघ से जुड़े अनेक पदाधिकारी व कर्मचारी उपस्थित थे। वहीं राजस्थान राजस्व मंत्रालयिक कर्मचारी संघ जिला ब्यावर के नेतृत्व में उपखंड अधिकारी अमित चौधरी के साथ हुई घटना पर रोष जताया व तत्काल कानूनी व कठोर कार्रवाई की जावे की मांग की गई।

ब्यावर में कांग्रेसियों ने चाचा नेहरू की जयन्ती श्रद्धा सुमन के साथ मनाई

बढ़ता राजस्थान

ब्यावर (विष्णु दत्त धीमान)। ब्यावर ब्लॉक कांग्रेस कमेटी के तत्वावधान में देश के प्रथम पूर्व प्रधानमंत्री जवाहर लाल नेहरू की जयन्ती नगर परिषद में लगी प्रतिमा के समक्ष मनाई। इस मौके पर ब्यावर ब्लॉक कांग्रेस कमेटी के अध्यक्ष अशोक रांका ने चाचा नेहरू की प्रतिमा पर पुष्पहार चढ़ाकर श्रद्धा सुमन अर्पित किये। नेहरू जयन्ती के मौके पर चाचा नेहरू की जीवनी पर राष्ट्रीय महिला महासचिव कल्पना भटनगर ने कहा कि देश के इतिहास आज का दिन महत्वपूर्ण है। विशेष इसलिए क्योंकि आज के ही दिन को बाल दिवस के रूप में मनाया जाता है। बच्चों के प्रति विशेष स्नेह रखने वाले देश के पहले प्रधानमंत्री पंडित जवाहर लाल नेहरू की जयन्ती के दिन की चिल्ड्रेन्स डे के रूप में मनाई जाती है। इसी तरह मनोज चौहान ने कहा जवाहरलाल नेहरू का जन्म



14 नवंबर 1889 को इलाहाबाद उत्तर प्रदेश भारत में हुआ था। उन्होंने अपना बचपन आनंद भवन में बिताया था। आनंद भवन का पुराना नाम स्वराज भवन था, जिसका निर्माण उनके पिता मोतीलाल नेहरू ने वर्ष 1930 में करवाया था। मोतीलाल नेहरू चाहते थे कि उनके बेटे जवाहरलाल कांग्रेस छोड़कर उनकी अपनी स्वराज पार्टी में शामिल हो जाएं, लेकिन

श्रद्धा सुमन अर्पित कर चाचा नेहरू को किया याद कांग्रेस जनों ने बाल दिवस के रूप में नेहरू जी की जयन्ती मनाई

लाल इंवर, नगर कांग्रेस कमेटी अध्यक्ष बंशीलाल राईवाल, जिला पेंशनर समाज के वरिष्ठ उपाध्यक्ष प्रबोध चंद्र शर्मा, ओकाफ कमेटी सदर एवं पालिका पार्थद सलीम चाचा, जिला कांग्रेस कमेटी के उपाध्यक्ष पुरुषोत्तम

युवा कांग्रेस अध्यक्ष जसवंत सिंह आंजना, वरिष्ठ अधिवक्ता लक्ष्मण सिंह सोलंकी, जिला फुटबल संघ सचिव फैसल खान, पालिका पार्थद राजेश सांड, रोमी पोरवाल, नारायण रेबारी, श्रीमती लक्ष्मी देवी सोलंकी, उषा साहू, सुधा

जायसवाल, कंकू देवी नाहर एवं कांग्रेस कार्यालय प्रभारी जाकिर हुसैन सहित बड़ी संख्या में कांग्रेसजन जनप्रतिनिधिगण अग्रिम संगठनों से जुड़े समस्त पदाधिकारीगण गणमान्यजन व आमजन इत्यादि उपस्थित थे।

जिला पुलिस अधीक्षक ने रास्ते में ही वृद्धजन की समस्या का किया निस्तारण

वृद्धजन अपने ही बच्चों से था परेशान, थानाधिकारी
को तत्काल निर्देश दिये समस्या के निस्तारण हेतु



बढ़ता राजस्थान

अधीक्षक ने सिटी थाने के थानाधिकारी को दूरभाष पर हिदायत देते हुए कहा कि उनके बच्चों को बुलाकर इनकी समस्या का समाधान करें। सिटी थाने के थानाधिकारी को दूरभाष पर निर्देश देने के बाद वृद्धजन की समस्या को सुनकर तत्काल प्रभाव से उनके सभी बच्चों को बुलाकर उनकी व्यवस्थाओं के लिए पाबन्द करने को कहा। जिला पुलिस अधीक्षक श्यामसिंह दग्दी नाम के एक वृद्ध युवक ने बताया कि उनके बच्चे उनकी परेशान कर रहे हैं, उन्होंने उपखण्ड अधिकारी के यहां का भी आदेश बताया। जिला पुलिस

पूर्व प्रधानमंत्री पं. जवाहरलाल नेहरू की जयन्ती को कपासन में कांग्रेस कार्यकर्ताओं ने बाल दिवस रूप में मनाया



बढ़ता राजस्थान

कपासन (नि.स.)। नगर कांग्रेस कमेटी कपासन के तत्वावधान में पूर्व प्रधानमंत्री स्व. पंडित जवाहरलाल नेहरू की जयन्ती गुरुवार को बाल दिवस रूप में मनाई गयी। नगर कांग्रेस प्रबन्धक विजय बरेगामा ने बताया कि नगर कांग्रेस अध्यक्ष शंकरलाल प्रजापत की अध्यक्षता में भारत के विकास पुरुष एवं पूर्व प्रधानमंत्री स्व. पंडित जवाहरलाल नेहरू की जयन्ती पर गांधी वाटिका कपासन परिसर में

राष्ट्रपिता महात्मा गांधी की प्रतिमा एवं पंडित जवाहरलाल नेहरू की तस्वीर पर नगर कांग्रेस कमेटी के पदाधिकारियों एवं कार्यकर्ताओं सहित गांधी वाटिका के समीप स्थित श्रीजी पब्लिक स्कूल के विद्यार्थियों द्वारा महापुरुषों को पुष्प अर्पित कर बाल दिवस मनाया गया। इस अवसर पर पूर्व वरिष्ठ कांग्रेस नगर अध्यक्ष एवं पूर्व पार्थद हाजी अब्दुल रहमान मंसूरी, पूर्व वार एसोसिएशन कपासन अध्यक्ष मांगीलाल वेरवा, लक्ष्मीनारायण व्यास, जिला कांग्रेस कोषाध्यक्ष सतीश नंदवाना, पूर्व ब्लॉक कांग्रेस

उपाध्यक्ष अख्तर अली बुखारी, पूर्व नपा पार्थद शिवशंकर उपाध्यक्ष, नगर कांग्रेस महासचिव राकेश बरेगामा, युवा नेता एवं समाजसेवी रवि सोनी, युवा नेता एवं समाजसेवी रवि सोनी, युवक कांग्रेस के अमित मोदी, रामपाल सरगरा, देवेंद्र सेन, कैलाश चंदेल, मेवालाल खटीक, जोहर खान, जावेद हुसैन, शंभूलाल कच्छवा, सत्यनारायण चोटिया, रमेश गर्ग, किशन प्रजापत सहित श्रीजी पब्लिक स्कूल के विद्यार्थीगण उपस्थित रहे।

बाल दिवस को कपासन क्षेत्र की विभिन्न शिक्षण संस्थाओं ने बाल उद्योग पर्व के रूप में मनाया

नगर के स्मार्ट किड्स क्रिएशंस विद्यालय में भव्य बाल मेले का आयोजन

सुनील कुमार उमाडिया

कपासन (बढ़ता राजस्थान)। नगर के महाराणा प्रताप चौराहा एसआर वाटिका के समीप स्थित स्मार्ट किड्स क्रिएशंस विद्यालय कपासन में गुरुवार को बाल दिवस को बाल उद्योग पर्व के रूप में मनाया गया। जिसमें विद्यार्थियों हेतु बाल मेले का आयोजन किया गया। जिसका शुभारंभ विद्यालय प्रबंधक दीनबंधु सोमानी द्वारा दीप प्रज्वलन के साथ किया गया। उक्त बाल मेले में विद्यार्थियों द्वारा विभिन्न स्वादिष्ट व्यंजनों पास्ता, फ्रेंच फ्राइस, चिप्स, कुरकुरे, चना मसाला, राब, पॉपकॉर्न, खमण, आलूबुडा, स्वीट कॉर्न, भेलपुरी, पानीपुरी, समोसे, दहीबुडा, मोनाको स्पेशल चीज सैंडविच, मोनैको सेवपुरी, लेमन जूस, कटोरी चाट, कचौरी, सैंडविच, ब्रेड रोल, दाल पकवान, सॉफ्ट

केक्स, कप केक, पिज्जा चाट, श्रीखंड, फ्लेवरव्हील्स, मसाला छाछ, नींबू सोडा सहित विभिन्न गेम्स के मनोरंजक स्टॉल लगाए गये यहां बाल मेले के आयोजन में विद्यार्थियों के अभिभावक एवं क्षेत्रीय गणमान्यजनों द्वारा अवलोकन तथा विद्यार्थियों द्वारा बनाये विभिन्न स्वादिष्ट व्यंजन एवं मनोरंजक खेलों का लुत्फ उठाया गया। इस दौरान अभिभावकों एवं गणमान्यजनों द्वारा बाल दिवस पर

आयोजित भव्य बाल मेले की सराहना करने के साथ स्मार्ट किड्स क्रिएशंस विद्यालय के प्राचार्य रविचंद्रन एवं समस्त विद्यालय परिवार के प्रति धन्यवाद व्यक्त किया गया। इसी प्रकार दीक्षा इंटरनेशनल स्कूल में बाल दिवस को बाल उद्योग पर्व रूप में मनाया गया। जिसमें विद्यार्थियों द्वारा विभिन्न व्यंजनों एवं खेलों का प्रस्तुतिकरण किया गया जिसकी सराहना बनी रही।



